Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел майский номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог». Тема номера: «Мастер-класс: прирастать опытом и душой».



«Надо сказать, никто в Европе не знает о вкладе русских в события Первой мировой войны. А потому я так хочу найти хотя бы одного солдата. Это вызовет эффект разорвавшейся бомбы — оказывается, русские участвовали! И побеждали. Думаю, для сегодняшней ситуации это архиважно. Но пока удалось найти только семь предметов, принадлежащих русским. Среди них каска, пряжка от ремня, кусок сабли…»

Француз Пьер Малиновски о поисках следов Русского экспедиционного корпуса.

Редакция газеты, 24 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/17273